

Звіт про діяльність сектору запобігання та виявлення корупції за I півріччя 2019 року

За перше півріччя 2019 року сектором запобігання корупції взято участь в проведенні 6 перевірок дотримання антикорупційного законодавства, а також проведено 3 службових розслідування щодо встановлення причин та умов порушення антикорупційного законодавства, щодо керівників державних підприємств, установ та організацій, що перебувають в сфері управління Міністерства. За результатами, до дисциплінарної відповідальності було притягнуто 2 керівника державних підприємств.

Внаслідок систематичної перевірки фактів подання та своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування в апараті Міністерства, та керівниками державних підприємств, установ і організацій, що перебувають в сфері управління Міністерства, було встановлено 38 випадків несвоєчасності подання декларацій, неподання декларацій суб'єктами декларування, серед яких:

- 6 випадків неподання декларацій особами (колишніми працівниками Міністерства), що припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування;
- 19 випадків неподання декларацій працівниками Міністерства;
- 8 випадків неподання декларацій керівниками державних підприємств, установ і організацій, що перебувають у сфері управління Міністерства;
- 5 випадків неподання декларацій керівниками державних підприємств, установ і організацій, що перебувають у сфері управління Міністерства, що припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.

За результатами посилення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, проведенню роз'яснювальної роботи, доведенню інформації щодо відповідальності за порушення вимог Закону, до працівників апарату і керівників державних підприємств, установ і організацій, що перебувають у сфері управління Міністерства у 2018 році і в першому кварталі 2019 року, вдалось досягти зниженню кількості порушень.

Було проведено 3 семінари для представників державних підприємств, які перебувають в сфері управління Міністерства.

Також, сектором вживаються систематичні дії щодо запобігання та виявлення конфлікту інтересів в діях керівників державних підприємств, установ та організацій, що перебувають у сфері управління Міністерства. Так, з початку року було виявлено (поза межами внутрішнього аудиту) 4 випадки конфлікту інтересів.
